

# 涉扼斃41歲妻 60歲夫跳海

## 疑分居問題口角 女返家睹母遭膠紙封口報警

香港文匯報訊(記者 鄧偉明、杜法祖) 短短9日又再發生涉及老夫少妻的倫常命案，繼上月30日一名53歲婦人在荃灣寓所以菜刀斬傷87歲丈夫墮樓身亡後，昨深夜在土瓜灣炮仗街一單位，一對年齡相差19載的老夫少妻，疑為分居問題爭執，有人竟徒手監生將妻子扼死。約3小時後警方在尖沙咀海面救起一名60歲男子，證實就是女死者的丈夫，不排除有人犯案後畏罪跳海企圖自殺，疑人涉「謀殺」被捕扣查。



疑殺妻後畏罪跳海男子由水警救起後，即場在水警輪上接受調查。



大批警員封鎖兇案現場大廈調查。電視截圖

兇案現場在炮仗街58號至66號德寶大廈4樓一單位，上址住有一三口，包括一對老夫少妻及其正求學的18歲女兒。女死者姓唐(41歲)，丈夫姓何(60歲)。消息指，夫婦已婚18年，惟最近婚姻出現問題，正辦理離婚及分居手續。

昨日午夜零時16分，18歲女兒外出歸家，赫見母親被透明膠紙封住口部，昏迷倒臥寓所睡房床上，父親則不知所終。

警員接報到場，證實女事主頸部有被扼過傷痕，眼角亦受傷流血，立即急送廣華醫院搶救，惜已證實死亡。

街命案單位，警員懷疑他就是涉案失蹤的死者丈夫，追問他：「知發生咩事嘅？」有人回應稱：「知道！」警員相信他與案件有關，不排除有人疑犯案後畏罪跳海企圖自殺，立即將其拘捕，並通報上峰，由於疑人腳部擦傷，隨後被送往醫院治理。

### 兇案家庭無家暴求助記錄

九龍城警區刑事部署理總督察武少禧表示，兇案家庭過往並無家暴或向社工求助記錄，調查相信前晚約10時至11時的兇案發生前，夫婦曾為分居問題發生爭執，不排除其後妻子遭人施襲、封口及徒手扼頸窒息致死，惟真正死因仍須法醫剖驗屍體才能確定。案件列作謀殺案，交由九龍城警區重案組第一隊跟進。

上月30日早上7時許在荃灣石圍角郵石桃樓17樓一單位亦發生倫常命案，姓伍(52歲)婦人，疑因感情及被禁止外出問題與姓唐(87歲)丈夫發生激烈爭執，有人以菜刀狂斬丈夫逾10刀，再衝出廚房由窗口跳樓，飛墮樓下花槽當場死亡，受傷丈夫送院救治，情況嚴重。

### 事隔3句鐘 海面救起老翁

現場留下一對染血手套及一卷透明膠紙，警方認為案件有可疑，立即封鎖現場調查，除在現場蒐證外，並設法追查死者丈夫下落。

事隔約3個小時至昨日凌晨3時半，有人報案指在紅磡紅鸞道8號對開海面發現一名男子在海中載浮載沉，水警接報迅在附近尖東梳士巴利道對開海面救起一名六旬老翁，他當時清醒。

現場消息指，獲救老翁在接受警員即場查問時，表示居住炮仗



疑遭扼斃妻子遺體早送殮房，待驗屍確定死因。



警方將殺妻案現場單位鎖上鐵鏈封閉。



警方通宵在土瓜灣殺妻案現場單位蒐證。

## 案發前落街買酒 疑兇情緒不穩

土瓜灣揭發涉及老夫少妻兇案後，鄰居及街坊對事件議論紛紛，有鄰居指疑兇一家居住上址近十年，是自置物業，女死者則是新來港，樣貌娟好，來港後從事美容工作，平日打扮樸素，丈夫則是物流運輸工人，18歲女兒是應屆DSE考生，早前考畢公開試後，目前正尋找工作。

街坊過往從未聽聞兩夫婦發生爭執，加上一家人都很有禮貌，故對發生命案感到

十分驚訝及難過，直言「好可惜」。

另有附近商戶指，平日有與男事主打招呼及談天，前晚案發前數小時亦見過他落街買啤酒飲，當時雖察覺他情緒不太穩定，惟不以為意，詎料至昨日凌晨揭發殺妻命案。

有社工指出，當夫婦、家庭遇到難題而自行解決不了之時，應主動向社工求助，切忌有「家醜不可外傳」的心態，否則將令事件更趨惡化，無法走出困局。

記者 杜法祖

# 怪客坐完「霸王的」再縱火

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 屯門良景邨昨發生怪乘客火燒的士事件。一名男子乘的士抵埗後聲稱不夠錢付車資，由司機陪同上樓找親友幫忙未果，折返後不由分說在車廂遺下疑為天拿水的易燃液體並點火，導致的士起火。縱火怪乘客打開車門逃遁，終被司機和途人合力擒獲，交到場警員帶署扣查。事件中的士慘遭嚴重焚毀，司機無奈慨嘆：「家陣都唔知點算。」



的士遭易燃液體燒至火光熊熊。網上圖片

### 稱不夠錢 上樓尋親友找數

涉嫌縱火被捕怪乘客姓陳(28歲)，警方初步調查發覺他有精神病記錄，案件交由屯門警區重案組跟進調查。

案發於昨早10時許，怪乘客在土瓜灣馬坑涌道截乘由姓鄭、71歲男子所駕的士往屯門，抵達屯門良景邨良後樓後，車費約為190元，怪乘客聲稱身上只有數十元，他表示會通知親友前來付錢。未幾，怪乘客又提議上樓取款，司機為免被人「走數」，尾隨落車打算跟隨上樓。可是，兩人行了一段路後，對方又稱搞錯地點，要求司機開車入邨到另一座樓。

### 的哥：「我替更昨，唔知點算」

兩人折返的士後，怪乘客在車廂後座吸煙，司機嗅到天拿水氣味，回望見該乘客以煙頭引燃液體縱火，繼而跳車逃遁，司機立即下車追截及呼叫「搶嘢」，幸獲數名熱心街坊協助將男乘客截獲，但的士已經着火，並陷入火海。

警員到場將涉案乘客拘捕，消防員則開喉灌救才將火勢救熄，惟的士嚴重燒毀，並波及停在其前面的私家小巴車尾。姓鄭的士司機目睹的士遭嚴重焚毀，一臉無奈，他向



肇事的士司機(中問白衣漢)向消防和警員憶述縱火事件。



警方拘捕懷疑縱火燒的士狂徒。

## 港男自駕遊澳洲 挨車撞命危



Boyer Road吸引遊人落車拍照，不時釀成車禍。網上圖片

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 繼有港人家屬在日本自駕遊遇上車禍，造成一家四口1死3傷意外後，前日再有一名港人在澳洲旅遊期間被車撞倒重傷，經送當地醫院救治後情況危殆，中國駐墨爾本總領事館人員亦已聯絡有關醫院，促請院方全力救治，另本港入境處亦正按當事人家屬意願，提供一切可行協助，積極跟進事件。

### 落車拍河景 返座駕出事

在澳洲駕車旅遊期間遇上車禍的港人姓鄧(31歲)，早前與妻子到當地觀光及探親，事發地點位於屬旅遊熱點的塔斯曼尼亞(Tasmania)霍巴特市(Hobart)。據當地警方指，前日(上周六)下午約4時許，傷者在Boyer Road疑為拍攝德文特河(River Derwent)的景色，下車到河邊影相後，欲跑回停泊在對面馬路邊的座駕時，不幸被另一輛收掣不及的豐田越野四驅車Land Cruiser撞倒，當場重傷，傷者其後被送往塔斯曼尼亞當地醫院救治，留院期間妻子一直陪伴榻前，惟目前情況危殆。

另據當地警官Matt Sutton稱，撞傷港人的四驅車由一名29歲男子駕駛，當時車上尚有司機的18個月大兒子，兩父子都沒有受傷。事發的Boyer Road現場時速限制為80公里，警方指現場是一段直路，相信不存在交通安全問題，又指初步相信四驅車沒有超速，四驅車司機見到途人(港人)後曾嘗試扭軚避免發生意外，但最終仍撞倒遊客。澳洲警方已呼籲任何人士如目擊意外經過，馬上跟有關部門聯絡。

### 領事館人員促醫院全力救治

入境處發言人表示，在獲悉港人車禍後，已即時透過外交部駐港特派員公署、中國駐墨爾本總領事館及澳洲駐港總領事館了解情況。入境處職員現正與當事人家屬聯繫，提供適切意見及可行協助，包括有關前往澳洲的簽證、入境和緊急辦理旅行證件事宜。另外中國駐墨爾本總領事館人員亦已聯絡有關醫院，促請院方全力救治，為傷者提供適切的治療。

發言人續稱，入境處會繼續與當事人家屬、外交部駐港特派員公署及相關總領事館保持緊密聯繫，並會按當事人家屬的意願，提供一切可行協助，積極跟進事件。

## 8歲內地童疑遭母遺棄餐廳

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 一名年約8歲男童，前日下午2時許被發現遭人遺棄在沙田正街一間餐廳內，警方到場調查，證實疑被遺棄的男童為內地人，但四處兜截卻未能尋獲其親友，亦未能與其家人取得聯絡，已列作「遺棄兒童」跟進。

至昨午終尋獲其六旬父，列作虐童案，初步相信是內地母將其遺棄，迫在港父認接回。

疑遭遺棄的內地男童劉智熙，年約8歲，被發現時身上沒有身份證明文件，亦沒有表面傷痕。

他身高約1.3米，瘦身材，圓面形，黃皮膚，蓄短黑髮，當時身穿灰色迷彩外套、白綠色圓領長袖上衣、淺黃色長褲及紅色運動鞋。

## 警搜多地檢武器 反黑拘68人

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 青少年在暑假期間易被黑社會招攬作奸犯科，元朗警方早在今年5月展開「天歲」行動打擊，經調查及搜獲後，本月5日起一連兩日展開大規模行動，搜查元朗及天水圍多個目標地點及住宅，共拘捕68名男女，起出大批攻擊性武器，包括仿製手槍、開山刀、西瓜刀、伸縮警棍及自製斬馬刀等。

### 最細15歲 10人未成年

被捕68名男女年齡15歲至54歲，包括10名未滿18歲青少年，當中6人更只是中學生，部分有黑社會背景，各人涉及罪行包括「以三合會社團成員身份行事」、「邀請他人成為三合會社團成員」、「聲稱為三合會社團成員」、「藏有攻擊性武器」、「販賣危險藥物」、「經營無牌酒吧」及「在無酒牌場所飲



「天歲」行動檢獲大批各式各樣利器。

酒」等。

行動中檢獲一批攻擊性武器，除仿製槍械外，尚有電槍、西瓜刀、開山刀及伸縮警棍等，另有兩柄用利刀接駁鐵通製成的「斬馬刀」。

元朗警區總督察刑事陳嘉寶表示，根據過去經驗，每逢暑假長假期，均會有青少年涉及黑社會活動，警方遂於今年5月針對黑社會展開「天歲」行動，加強在元朗及天水圍區搜集有關青少年違法活動。